

大漢報 The Chinese Times

Established in 1897, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

(號三三一第卷七十式紙新聞) Mon, September 20 1965 (Vol. 27 No. 133 Page 1)

中共在海南島上空擊落美軍機

印巴依期停火

中共延期三日要邊境印軍撤退，蘇謂印

巴在蘇京高峯會議談和……

(聯合國廿日半聯社電)聯合國安全理事會今日正式發出通令，呼籲印度及巴基斯坦於四十八小時內實行雙方停火，結束戰爭。

安理會於昨晚午夜十一時代表緊急會議結果，除約旦國蘇聯外，以十票一致贊成通過議案，限期兩日內，即本星期三東方標準時間上午三時以前，印巴兩國軍隊撤退回至八月五日戰前的位置，此為安理會對最近印巴衝突事件的第三次會議，美蘇兩國代表，聯合支持印巴停火議案。

巴黎消息：巴國總統阿尤布汗今日召開內閣緊急會議，討論聯合國安理會的建議印巴兩國元首親到蘇京直接舉行會談。

印度政府，表示決定延長限期三日，至九月廿二日星期三午夜以前，印度必須從中國與錫金邊境撤兵及拆除一切軍事設備，同時，並反對印度政府主張設法聯合調查兩國的接壤。

中共激烈抨擊美蘇

一貨船在檀東沉沒

(北京廿九日半聯社電)中共的報章論及美蘇在過去四年內，曾售賣軍械及

武器，給南越人造成傷亡，受傷者有

人、平民十人。

南越警報消息，謂此次警報所遭空

襲，但亦決不底調查，因為此事除南

越警報外，其他方面則均未有實

證。

南越警報消息，謂此次警報所遭空

襲，但亦決不底調查，因為此事除南

越警報外，其他方面則均未有實

中共激烈抨擊美蘇

(北京廿九日半聯社電)中共的報章論及美蘇在過去四年內，曾售賣軍械及

武器，給南越人造成傷亡，受傷者有

人、平民十人。

南越警報消息，謂此次警報所遭空

襲，但亦決不底調查，因為此事除南

越警報外，其他方面則均未有實

證。

南越警報消息，謂此次警報所遭空

襲，但亦決不底調查，因為此事除南

越警報外，其他方面則均未有實

中共無進聯國機會

(東京廿九日半聯社電)據新華社，印度不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

擊美國不情願聯合國在目前印巴戰事偷襲擴大，則聯國決不能辭其咎，同時並抨

中共聯國代表預測

(東京廿九日半聯社電)日本駐聯合國代表松井明稱：在九月廿一揭幕之第廿屆聯合國大會中，中共實際並無進入聯合國之機會。松井明係於目前自紐約歸來，在其

向外界發出報告時。作如上表示，據

謂：俄之觀察係依賴聯合國若十其他國

委員會中，中共實際並無進入聯合國之機會。松井明係於目前自紐約歸來，在其

向外界發出報告時。作如上表示，據

謂：俄之觀察係依賴聯合國若十其他國

委員會中，中共實際並無進入聯合國之機會。松井明係於目前自紐約歸來，在其

滿城來雲殺敗獅子

(本報體育記者報等)車隊獅子球隊在上

半場會接連滿城兩球，抬獲兩記失球，

比賽結果，滿城球隊以十一比六勝獅子隊

，大爆冷門。

昨晚開賽，獅子球隊在上

半場會接連滿城兩球，抬獲兩記失球，

比賽結果，滿城球隊以十一比六勝獅子隊

民意推測來屆大選

保守黨勝利有疑慮

民衆席位百份之廿三不作批評。

民衆席位百份之廿三不作批評。

民衆席位百份之廿三不作批評。

民衆席位百份之廿三不作批評。

民衆席位百份之廿三不作批評。

民衆席位百份之廿三不作批評。

中共醫學生拒落鄉

(香港半聯社電)據最近從中國大

陸觀察報倫敦特約電：印巴戰事

行將演成外交上一新紀元，過去列最

反美情緒日漸濃，此顯示美在亞洲的

參加和談，及撤退在南越之軍隊，北越

亦必為美軍撤出南越，

軍士氣。

南北越均不贊同，西貢政權亦不穩

（路透社西貢電）

（路透社西貢電）